
Пријемом  обележен  Дан
ватрогасаца  и  просветних
радника
У  општини  Велико  Градиште  данас  је,  заједничким  пријемом,
обележен Дан ватрогасаца и просветних радника. Тим поводом,
председник  општине,  Драган  Милић,  уручио  је  награде
најуспешнијим  радницима  у  протеклој  години.

Честитавши  им  празник,  председник  је  истакао  да  су  обе
професије изузетно тешке и изразио захвалност свима који данас
примају награде, али и онима који нису овде.

“Гледајући ваш посао, од вртића до средње школе, од једног
детета од годину дана, направите човека.“, истакао је Драган
Милић,  обраћајући  се  просветним  радницима.  Он  је  рекао,
такође, да општина заиста има чиме да се похвали будући да се
улаже у просвету – од радова на новом објекту у Средњеву и
подручном одељењу Школе у Царевцу, нове спортске хале и два
нова доељења у Вртићу, тоалета и подова у Основној школи у
Великом Градишту и фасаде на Средњој школи.

“Наш задатак је да деци обезбедимо квалитетну наставу.“, додао
је председник, рекавши да је Основној школи у Мајиловцу, за
Дан  школе  уручена  нова  “паметна“  табла  као  и  да  општина
награђује ученике за постигнут успех и да ће то чинити и
убудуће.

Да ватрогасцима није увек лепо као у филмовима, подсетио је
председник  Милић,  рекавши  да  да  је  њихов  посао  изузуетно
тежак, али и да никад није било теже него ове године. “Знам
колико сте се ангажовали сви ви и колеге из Пожаревца, зато
вам честитам и желим да имате што мање посла.“, рекао је,
упутивши апел грађанима да буду пажљивији.

Награђени су просветни радници Весна Новковић, професор хемије
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и Дејан Милановић, професор физичког васпитања из Средње школе
“Милоје  Васић“,  Данијела  Марковић  и  Јованка  Радуловић,
наставнице разредне наставе из ОШ “Иво Лола Рибар“ у Великом
Градишту,  Горица  Костић,  професор  разредне  наставе,  из  ОШ
“Миша Живановић“ Средњево, Наташа Николић, наставница разредне
наставе из ОШ “Вук Караџић“ Мајиловац и васпитачица, Милена
Ђуричић, из Предшколске установе “Мајски цвет“ док се као
најбољи  ватрогасац-спасилац  ове  године  истакао  Мирослав
Мирковић из Ватрогасно-спасилачке јединице у Великом Градишту.

Овом приликом, најистакнутијим радницима подељене су пригодне
новчане награде као признање за њихов рад и изузетан допринос
заједници.

Свечаном  пријему  присуствовали  су  и  директори  истакнутих
просветних  радника  те  командант  Ватрогасно-спасилачких
јединица  из  Пожаревца  и  представници  Општинског  штаба  за
ванредне  ситуације,  председница  Скупштине  општине,  заменик
председника Скупштине општине, начелница Општинске управе и
руководилац  Одељења  за  друштвене  делатности  и  заједничке
послове.
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